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‘Ovopa: EniBero:
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Osparikn evornra: Apxéc Avadoylotikiic Mpotumomoinong, Kataokeun ko
A§LoAdynon Avadoytotikwyv Mpotinwy

1. (10 BaBpoi) a) Ty mepimtwon Suwvupkris katavouns tov mARBoug TwY LGy, ot
otabepés a kat B oy avadpopuky oxéon £ (j):l—jl?(mZ(a+£iJ i) (G -i) (na
- J

TOV UTOAOYLOHO TNG 0.1 TWV GUVOAK®V amolnuwoewyv) sivar o = -4 v B=(n+ l)i.
p

() Na vypagei n avadpopuai oxéon y ™ oUvBetn Swvupiky  pe

n m—l m
Pr(N=i)=(’_1I%) =0, A0 p(i)=( Il) , i=1,2,...,m. (ii) Na BpeBolv
I

i—1 N2
am6 ™ oxéon avtd ta £(0), £(1) ko £(2) ko va emaAnBevTOY 01 TiRéC aUTEG e Xprom
ouvvuaoTikNS nebodov.

B) Aisetar p(x)=2(1-x), 0<x<I. Na SewxBei 6Tt E(If) -

2
=(k+l)(k+2)(]

2. (10 BaBpoi) AiSetar oVvvBe Poisson SwxSikacio GUVOALKGOY anoiNuwoswv S pe A =6
xat Pr(X = 1)=%, Pr(X=2):é, Pr(X =3)=%,Pr(X = 4)=%. Na Bpebein Pr(S =5):

a. e ™ Baow péBodo (ouvelieis),
B. ue mv evaddaxtikr péBodo kat
Y- ug xprion katdAAnAng avasdpopuixiic oxéong.

3. (10 BaBpoi) ) Aisovrar p(x)= 2% 13.¢76% , x>0, ko 8 =§. Na Bpebei n mbavoémTa
xpeoxoriag y(u).
B). Aietar xaptoguAdkio 14.000 w6évopwY KIVSHVWY ue f(x)=6- = 1{108 - x),

] ’ r r ’ ’
0<x<10% ka q=5. Av oL ouvoAikég amo{nudoels sival S, va Bpedel neplBwplo

ao@dAewas € cvvaptioel z, mov sEac@aiilel tL P §i(S) > zaJ =

1/Vm‘iSi
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4. (10 BaBpoi) a) Aidetar TBavOTHTA w(x)=Cre™ +Cpe™>* +Cie P xm 1//(0)=5

~y'(0)= % w"(0)= % . (i) N BpeBobv ta €, Co, C3. (ii) N BpeBobv T py ko 6.
B) Ze pia ovvBeT Swadikaoia S, M T N elva peptypévn Poisson pe pktua Ty
u(R)=e"*, A>0 koun T X éxerom plx)= 3¢ 3% x> 0. Na Bpebein f5(x) Tov opilet

™V Katavop mg S.

5. (10 Badpoi) Eotw X ~U(0, 1) xau To mepBGplo acpddeasd =1. (i) Na Bpedel o

GUVTEAESTHS TPOCAPHOYNS TOU AOQOALOTH, UE TPOOEYYLON 206 ThEEWG, KATW ATO
kéAvym vmnepBdAiovrog 1, p=E(X) xau pe mepBmplo ac@drewas &=2. (ii) Na

ypagel E(Gy), T0 avapevOLEVo KEPSOG Tov Ao@aALOTY, WG oLVVAPTNON ToL SeikTn X ™G
KdAvymg I,. Me Bdom T OXETIK] CUVAPTNON TOU X, V& emaAnBevBel 6TL TO AVaPEVOEVO
Kkép8og elvar péytoto dtav x =1 (kapd avrac@diion), erdyloto (kat HAALOTA PV TLKO,

yieri;) 6tav x=0 (100% exywpnon) kat pndevikd oOtav x:l—%. (iii) Av To

4 14 ’ ’ r ] ’
QVOEVOIEVO KEPSOS (TOV AOQAALOTI]) TIOV AVTIOTOLXEL 0TO Iy, €lvan 7 TCOLQ 1) TLUY} TOV

X1
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